



## ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ГБОУ СПО «КАМЫШИНСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

### ПОДВОДЯ ИТОГИ ПРОШЕДШЕГО 2013-2014 УЧЕБНОГО ГОДА...



Арбузный фестиваль



Крым! Мы с тобой!



Спешите делать добро!



Автомобилист - 2014



КВН в г. Волжском



III место по баскетболу

В конце учебного года в Камышинском техническом колледже состоялся педагогический совет. На педсовете была дана оценка качества образовательного процесса, выявили отрицательные и положительные факторы.

Центром методического обеспечения учебно-воспитательного процесса колледжа является отдел воспитательной и методической работы. Методическая тема, над которой работает педагогический коллектив: «Модернизация комплексного учебно-методического обеспечения дисциплин как условие подготовки компетентного, конкурентоспособного специалиста». Коллектив колледжа постоянно работает над созданием учебных и учебно-методических пособий по дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям, многие из которых прошли рецензирование и имеют грифы различных уровней, в том числе гриф УМО Совета директоров Волгоградской области.



По всем дисциплинам реализуемых в колледже специальностей создана компьютерная база данных контроля знаний студентов. Внедряются современные средства обучения; регулярно проводятся открытые уроки, мастер-классы, которые отличаются разнообразием форм и методов проведения, высоким уровнем профессионального мастерства преподавателей. Преподаватель Примаченко Е.В. на уроке в группе Бух-109 по теме: «Налоги и налоговая система» сочетала традиционные и информационно-коммуникативные технологии. Преподаватель Рогачева В.В. на открытом занятии по математике в группе ИС-207 по теме: «Основные функциональные понятия» успешно показала, как можно оптимизировать образовательный процесс, применяя интерактивные средства обучения с соответствующим программным обеспечением. При проведении занятия она активно использовала компьютерную программу для инженерных и научных расчетов Maple, систему тестирования по технологии клиент-сервер, интернет-ресурсы, электронную таблицу Excel.

в рамках недели цикловой комиссии электротехнических дисциплин, преподавателями отделения «Электрификация и автоматизация с/х» Барыльченко Н.Н., Картуновым А.Н., Матвеевой Т.В., Тарановой В.Я. был проведен, ставший традиционным, ежегодный конкурс профессионального мастерства среди студентов 4 курса очного отделения и студентов 5 курса заочного отделения. Преподаватель русского языка и культуры речи Крашениникова Г.Н. с интересом проводит внеклассные мероприятия в стиле литературно-музыкальной композиции.

#### Научно-исследовательская работа преподавателей и студентов.

Студенты и преподаватели ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж» в течение 2013- 2014 учебного года приняли участие в различных профессиональных олимпиадах и Всероссийских научно-практических, исследовательских конференциях: Всероссийский конкурс работ научно-технического творчества среди студентов учреждений СПО г. Москва

(Веденеев А., Огейчук А. – дипломы участников), областная олимпиада по информатике и ИКТ г. Вожский (в командном зачете – 3 место, Лосев В. – 1 место в личном зачете), Всероссийский конкурс «Буклет автомира» г. Кемерово (Шиянов Е., Шайхислямов А., Ефимченко А. – сертификаты участников), городская олимпиада «Лучший пользователь 1С: Бухгалтерии» ФГБОУ ВПО ВолгТУ КТИ (2014 г. Ламзина А. – 1 место), VIII региональная научно-практическая конференция для преподавателей и студентов «Научное творчество – поиск нового, открытие неизвестного, выдвижение оригинальных идей» Камышинский политехнический колледж (2014 г., Огейчук А., Коляденко П., сертификаты участников), городской конкурс видеороликов «День российского студенчества» г. Камышин (2 место, Зайцев А., Узиков С., Пешков М.), региональная олимпиада по информационным технологиям г. Волгоград (в номинации «Компьютерная графика» Тыщенко С. 3 место); Всероссийский конкурс «Я энциклопедия» г. Красноярск (диплом 1 степени в номинации «Английский язык» Ключкина Д., диплом 2 степени – Мишихин Н. в номинации «Математика», диплом 3 степени Тюленева Е. в номинации «История»); XIX региональная научно-практическая конференция старшеклассников и студентов «Исследовательская и проектная деятельность молодежи как условие профессиональной социализации» г. Волгоград (1 место в номинации «Математика» Мишихин Н., Селезнев Е. – 3 место в номинации «Физическая культура и спорт. Здоровый образ жизни»), Волгоградская региональная молодежная общественная организация «Достижение молодых» (Кузьмина М., Дряба П., Нагорный П., сертификаты участников), региональная олимпиада по программированию и теории информации г. Михайловка (Ананьев И. – 2 место, Логунов Д. – 3 место, Крюков В. – 2 место), региональная олимпиада по истории, обществознанию, праву и философии для студентов СПО г. Михайловка (Шейкин С. – 2 место), Всероссийский социальный проект «Страна талантов» конкурс рисунков «Сохраним наше будущее» г. Москва (Глоденко П., диплом участника в номинации «Компьютерная графика»), региональная областная олимпиада профессионального мастерства «Автомобилист – 2014» на базе ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж» (1 место, Огейчук А., Кобзев К., Ким В.); региональная олимпиада по электротехнике г. Волгоград (Кошелев С. -1 место); региональная олимпиада по инженерной графике г. Волгоград (Кошелев С., Орлов Д. – 2 место); международная заочная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы образования и науки» г. Тамбов (Бабичева А.В., Шиян Е.В., Кветень Ю.А., Крашениникова Г.Н., Силаева Т.И., материалы данных участников приняты к изданию в сборнике научных трудов по результатам конференции).

**Воспитательная работа.** В ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж» разработана нормативно-правовая документация, регламентирующая воспитательную работу: концепция воспитательной деятельности в Камышинском техническом колледже; Программа патриотического воспитания студентов на 2013- 2014 год; программа социально-психологической поддержки и помощи студентам; программа по профилактике правонарушений на 2013-2014 год и т.д. Для организации воспитательной работы со студентами в колледже создана структура, в состав которой входят: методическое объединение заместителей заведующих отделениями и классными руководителями учебных групп; психологическая служба; совет по профилактике правонарушений; студенческий совет; совет общежития; старосты по отделениям. Координирует воспитательную работу Щекотова Г.А., начальник отдела воспитательной и методической работы. Управленческой позицией

«Не студент должен быть удобен для колледжа, а колледж для него». В колледже создана структура соуправления студенческого коллектива и администрации колледжа. Старосты и активы студенческих групп совместно с заведующими отделениями, воспитателями решают единую задачу – воспитание сознательного отношения к учебе, трудовой дисциплине. Самые активные студенты входят в студенческий совет колледжа, который решает различные задачи по социальной работе, ведут пропаганду здорового образа жизни, активно участвуют в акциях по профилактике девиантного поведения, организация и проведение культурно-массовых мероприятий. Студенческий совет колледжа возглавляет Беликина Богдана.

Особое внимание в колледже уделяется иногородним студентам, проживающим в общежитии. Классные руководители помогают им адаптироваться в новых условиях проживания, наладить быт, построить добрососедские отношения со сверстниками. В общежитии работают воспитатели Андреева О.М., Павленко И.Н., Крепышева Т.Е. и психолог Иванова Н.Г. Они, изучив индивидуальные особенности юношей и девушек, ведут воспитательную работу по вопросам быта и отдыха, учебы и самореализации.

Вопросы воспитания рассматриваются на заседаниях педагогического совета по следующим направлениям: «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних студентов», «Воспитание гражданственности и патриотизма», «Формирование здоровьесберегающего пространства в колледже», «Реализация программы празднования 70-летия Победы в Сталинградской битве» и т.д.

**Гражданско-патриотическое воспитание.** Решая задачи формирования активной гражданской позиции молодежи, любви к Отечеству, уважения к историческому и культурному прошлому России, родного города Камышина, педагогический коллектив проводит такие мероприятия, как: встречи с ветеранами Великой Отечественной войны; экскурсии по памятным историческим местам родного края, Арбузный фестиваль «Камышину – 345 лет»; акции добра и милосердия: «Георгиевская лента!», «Ваш подвиг доблестный и правый», «Мы внуки твои, Победа», «Не будь в стороне!», «Подари детям праздник!», «Красная ленточка-символ борьбы со СПИДом», ток-шоу «Мое здоровье - мое дело!», круглый стол «Вирус сквернословия».



Поисковая работа в Камышинском техническом колледже организуется и проводится кружком «БАРС» под руководством преподавателя-организатора Акимушкина А.С. Неоценимую помощь им оказывают ветераны колледжа, участники ВОВ, ведущий библиотекарь Кравцова Е.А. и студенты Отрутько Артем, Юрова В., Лукошкин И., Бессалый Ю., Отрутько Антон и другие.

Ежегодно студенты колледжа принимают участие в городской военно-патриотической игре «Орленок». В канун Дня Победы 5 мая 2014 года студенты учебной группы Э-102 вместе с преподавателем-организатором Акимушкиным А.С. на старом городском кладбище привели в порядок могилы участников Великой

артиллериста Гостеева А.К. В рамках акции "Адресная помощь ветеранам" студенты Камышинского технического колледжа оказывают помощь ветеранам ВОВ Плаксиной А.Н. и Колесникову Г.В. В память о героических подвигах земляков в Великой Отечественной войне ежегодно в канун 9 мая на территории колледжа проводится Вахта памяти, приглашаются ветераны Великой Отечественной войны.

В преддверии праздника Великой Победы, в целях духовно-нравственного, патриотического и гражданского воспитания молодого поколения на сайте ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж» открылся виртуальный музей «Я ПОМНЮ. Я ГОРЖУСЬ!». Виртуальный музей Камышинского технического колледжа – это не только экспонаты, раскопки времен Великой Отечественной войны. Это – люди, с которыми мы сохраняем нашу историческую память, очевидцы тех страшных и трагических событий 1941-1945 гг., а также фотодокументы, фронтовые письма, нагрудные знаки, воспоминания и рассказы ветеранов ВОВ и их родных и близких, видеоматериалы, исследовательские проекты. Посетить наш виртуальный музей «Я ПОМНЮ. Я ГОРЖУСЬ!» можно, пройдя по ссылке: [www.kamtk.ru](http://www.kamtk.ru)

На сайте колледжа по инициативе преподавателей и студентов КТК открыта страничка социального проекта «Хроника событий Великой Отечественной войны», где еженедельно выкладываются исторические фотографии и документы тех страшных событий.

Большое внимание уделяется организации проведению исследовательской работы над социальными проектами по направлению «Социум», «Творчество» студентов 1-3 курсов. Объектами исследования являются история родного края, родословная семьи, история г. Камышина, а также пропаганда здорового образа жизни, исследование проблем курения, алкоголизма, наркомании. Ребята демонстрируют содержательную презентацию о пагубном воздействии вредных привычек на организм человека. Работая над социальными проектами, собранный материал публикуется в информационном бюллетене «КТК-сегодня».



В рамках месячника по культуре поведения и правовых знаний в колледж приглашался для бесед клирик Никольского кафедрального собора, иерей Александр Ефимов со студентами. Одной из самых актуальных и социальных задач, стоящих перед Камышинским техническим колледжем, является поиск путей снижения роста преступлений среди студентов и повышение эффективности профилактических работ. Антинаркотические мероприятия в колледже проводятся регулярно. В рамках операции «Дети Юга» в библиотеке проводятся встречи студентов КТК со старшим оперуполномоченным Камышинского МРОУФСН России по Волгоградской области, майором полиции Деминим А.В. и Новиковым В. К., ведущий специалист Комитета по делам молодежи. Представители из СМК «Планета молодых» Столярова Ю.А. и юрист Власова Т.А. регулярно проводят профилактическую беседу на тему «Наркомания» со студентами колледжа.

**Спортивно-оздоровительная работа и пропаганда здорового образа жизни.** Преподаватели физической культуры Кулик М.Г. и Квашнина А.А. большое внимание уделяют психическому, социальному и физическому здоровью студентов, обеспечивая равновесие между адаптивными возможностями организма студента и требованиями ФГОС СПО. В колледже имеется спортивный зал, открытая спортивная площадка, тренажерный зал, тир, работают спортивные кружки «Русские шашки» и спортивные секции по армспорту, волейболу, баскетболу, настольному теннису, легкой атлетике, футболу, стрельбе.

Студенты ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж» являются неоднократными победителями городских спортивных соревнований в 2013-2014 учебном году: 1 место в городской спартакиаде среди юношей по легкой атлетике; 3 место сборной команды КТК в ежегодной легкоатлетической эстафете; 3 место сборной команды юношей в спартакиаде по Кроссу наций; 2 место команда юношей в городских соревнованиях по настольному теннису среди ССУЗов и ВУЗов; 1,2,3 призовые места в городских соревнованиях по русским шашкам среди ОУ г. Камышина по возрастным категориям; 1 место в командном зачете и 3 место в личном первенстве по стрельбе из пневматической винтовки среди учащихся г. Камышина; 2 место среди юношей и 3 место среди девушек в

колледжа является целью, которая заключается в том, что спортивных играх по баскетболу в первенстве по г. Камышину, проходящий под девизом «Спорт против наркотиков!»

**Культурно-массовая и творческая деятельность.** Для развития творческих способностей студентов Камышинский технический колледж тесно сотрудничает с городским драмтеатром. Раз в месяц студенты посещают театральные постановки, спектакли, капустники и т.д. Работает студенческий кружок художественной самодеятельности «Мелодия души». Студенты колледжа – постоянные участники и лауреаты фестивалей художественного творчества ССУЗов «Студенческая весна на Волге». Студенты Беликина Б., Бауман Ю., Сергиенко Ж. вместе с преподавателем колледжа Золотаревой Т.И. приняли активное участие в молодежном студенческом форуме «Молодежный лидер года 2013», организованного МБУ «ГКЦСОМ» Планета молодых».

Начальник отдела воспитательной и методической работы Щекотова Г.А.

### ОТДЕЛЕНИЕ «ЭКОНОМИКА И ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ»

Коммерческое отделение было открыто в 90-е годы, когда в стране началась перестройка. И колледж, чтобы уверенно идти в ногу со временем, стал заниматься вопросами востребованности специалистов на рынке труда. Именно в это время особенно востребованной оказалась профессия бухгалтер-экономист, так как практических во всех сферах производства эта профессия имеет место, и то, как подготовлен и как работает этот специалист, отражается на финансовой деятельности предприятия. Это позволяет выпускникам колледжа работать практически по всем направлениям экономической деятельности: на предприятиях и организациях различных организационно-правовых форм, коммерческих и банковских структурах, ревизионных, контрольных и налоговых органах, аудиторских, консалтинговых и страховых компаниях.

В настоящее время отделение «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» возглавляет грамотный высококвалифицированный преподаватель Г.С. Шестакова. На отделении работает преподавательский состав: Силаева Т.И., Левицкая Т.Р., Герасимов А.В., Бирюкова А.Р., Акифьева О.А., Свиридова А.И.



Ежегодно на отделении проводятся внеаудиторные занятия в форме круглого стола «Проблемы и перспективы развития малого бизнеса г. Камышина», «Перспективы трудоустройства выпускников экономического профиля» с приглашением ведущих специалистов предприятий, организаций и банковской сферы. Такие встречи помогают выпускникам колледжа найти достойное место на рынке труда г. Камышина. Организуются регулярные экскурсии со студентами на предприятия и организации города таких, как «Камышинский стеклотарный завод», «Камышинский хлебокомбинат». Экскурсии позволяют студентам увидеть взаимосвязь с изучаемыми дисциплинами и лучше усвоить их. 2014 году студентка Камышинского технического колледжа Ламзина А.А. (Бух-308) под руководством преподавателя Герасимова А.В. заняла 1 место на городской олимпиаде «Лучший пользователь 1С:Бухгалтерии» среди студентов СПО и ВПО. Студенты активно участвуют в творческой, спортивной и общественной жизни колледжа. Тюленева Е., Буянова А., Езерская А., Кузьмина М., Ничипоренко К., Амфинова Е., Бочкарева Д., Литвинова А., Макушкина О., Паненко Л. и другие зарекомендовали себя самыми активными и лучшими в общественной жизни колледжа. Наши выпускники отделения работают в Камышинском отделении Сбербанка №7125 - Виноградова Н., Зибаров А., Клинов П., в ОАО «Камышинпищепром» - Бударщикова А.; в городской больнице г. Камышина – Ермакова А., Слободянов О.; в налоговой инспекции – Шевченко Н., Молодчикова Е.

В 2010 году под руководством заместителя директора по учебной работе А.А. Сиделева была открыта специальность «Автоматизированные системы

Отечественной войны – летчика Князькова П.Н. и («Информационные системы (по отраслям)»). Подготовкой студентов по этой специальности занимается молодой преподавательский коллектив: Сиделев А.А. (заместитель директора по учебной работе), Рогачев С.А. (председатель цикловой комиссии), Николаев А.Ю., Тарасов В.В., Корчемная О.Н., Рубанов А.В.



Отделение способствует внедрению новых информационных технологий, развитию локальной сети колледжа, обеспечению безопасного доступа к сети ИНТЕРНЕТ, создается действующая система, которая реализует Интернет-ориентированные клиент-серверные технологии с целью получения практических навыков работы обучающихся. Отделение готовит специалистов широкого профиля в области информационных технологий для создания систем сбора, обработки, хранения и передачи информации, разработки и эксплуатации программного обеспечения автоматизированных систем управления различного назначения, включая экономические системы.

Отделение располагает аудиториями современных компьютеров, которые дают возможность каждому студенту получать знания и усовершенствовать практические навыки. Основной сферой деятельности выпускников является постановка и решение задач организации (предприятия), хранения, автоматизированной обработки информации и управления в производственных организациях, предприятиях, а также в банковских и коммерческих структурах. В 2014 году колледж получил статус «Академия CISCO», что дает возможность обучать студентов по программе «IT ESSENTIALS». Программа Сетевой академии помогает подготовиться к получению профессиональных сертификатов от компании CISCO, которые получили признание во всех странах мира в сфере информационных и коммуникационных технологий (ИКТ). Сегодня все открытые уроки, внеклассные мероприятия в нашем колледже проходят с использованием информационно-компьютерных технологий. Формы использования информационных технологий можно разделить по следующим направлениям: электронные учебные пособия, презентации и документы для предоставления новой учебной информации на учебных занятиях; электронные средства для контроля знаний студентов; электронные средства для формирования навыков работы с информацией общего и специального характера.

Отделение «Информационные технологии (по отраслям)» ведет поисковые и инициативные исследования по различным дисциплинам. Здесь созданы благоприятные условия для участия в научно-практической и исследовательской работе студентов. Заложены прочные основы для укрепления связей с учебными заведениями г. Волгограда и Камышина.

Студенты отделения информационных технологий под руководством профессиональных преподавателей Рогачева С.А., Николаева А.Ю., Рубанова А.В., Корчемной О.Н. активно участвуют в областных региональных конкурсах профессионального мастерства, в региональных и городских олимпиадах.



Так, студент Тыщенко С. (ИС-208) занял 3 призовое место в номинации «Растровая компьютерная графика», Лосев В. (ИС-207) 1 место в региональной олимпиаде «Информатика и ИКТ» для студентов 1-2 курсов учреждений СПО Волгоградской области, Крюков В. (ИС-208) 2 место в номинации «Программирование», Логунов Д. (ИС-207) 3 место в номинации «Теория информации». Недавно в г. Волгограде состоялся конкурс профессионального мастерства «Системотехник – 2014»: 2

технологии», 3 место Крюков В. в номинации «Программирование», 2 место Тыщенко С. в номинации «Сервис и настройка ПЭВМ».

Отрадно видеть, что отделение информационных технологий стремится создать необходимые условия для повышения качества профессионального образования посредством применения информационных технологий, заинтересовать обучающихся в приобретении профессии.

**Пресс-центр колледжа**

\*\*\*

### АВТОМОБИЛИСТ - 2014

25 апреля 2014 года в ГБОУ Камышинском техническом колледже состоялся областной региональный конкурс профессионального мастерства «Автомобилист – 2014» по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» среди организаций среднего профессионального образования Волгоградской области.

В конкурсе приняли участие команды из ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж», ГБОУ СПО «Волгоградский политехнический колледж имени В.И. Вернадского», ГБОУ СПО «Волгоградский технический колледж», ГБОУ СПО «Волгоградский технологический колледж», ГБОУ СПО «Волжский политехнический техникум», ГОУ СПО «Серафимовичский техникум механизации сельского хозяйства»

Открыл конкурс начальник отдела профессионального образования и науки Волгоградской области Мерзликин М.А. Он отметил, что на этот областной конкурс собралась самая лучшая и перспективная молодежь области, пожелал всем участникам успехов и добавил, что победитель этого соревнования примет участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства.



Проверка знаний и навыков проходила в три этапа – теоретический, практический и практическое вождение. Компетентное жюри в составе Грачева И.В. (государственный инспектор безопасности дорожного движения РЭО ГИБДД МО МВД «Камышинский»), Дудкина А.С. (зам. директора по производственному обучению), Дубровиной Л.А. (зав. отделением Механизация сельского хозяйства) оценивало работу каждого участника олимпиады.



**Команда КТК «Помеха справа»**

По итогам конкурса победители определились по следующим номинациям: в номинации «Лучшая команда автомехаников» - Огейчук А.Г. и Кобзев К.А. (АМ-405), ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж»; в номинации «Лучший водитель» - Гренко М.М., ГБОУ СПО «Волгоградский политехнический колледж имени В.И. Вернадского»; в номинации «Лучший в теоретической подготовке» - Кобзев К.А., ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж»; в номинации «Лучший знаток ПДД» - Попов М.С., ГБОУ СПО «Серафимовичский техникум механизации сельского хозяйства»

Призовые места распределились следующим образом: 1 место – команда «Помеха справа» ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж»; 2 место – команда «Искра» ГБОУ СПО «Волгоградский технологический колледж»; 3 место – команда «Автомобилист» ГБОУ СПО «Волгоградский политехнический колледж имени В.И. Вернадского».

**Пресс-центр колледжа**

задач - обеспечения продовольственной безопасности

обработки информации и управления»

### СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХИ

Этот учебный год для Камышинского технического колледжа оказался плодотворным и насыщенным.

Камышинский технический колледж принял участие в конкурсе выставок, посвященный Дню Великой Победы. Библиотекари Кравцова Е.А. и Толстова Е.И. совместно с преподавателями и студентами колледжа создали яркую экспозицию панораму, в которой были представлены не только фотографии военных лет, рассказы очевидцев тех времен, но и вниманию посетителей были показаны экспонаты, раскопки времен Великой Отечественной войны. Выставка заняла 1 место среди учебных заведений.



По итогам Спартакиады среди ССУЗов и ВУЗов г. Камышина, проходящий под девизом «Спорт против наркотиков!» Камышинский технический колледж лидирует среди учебных заведений – 1 место среди юношей. Под руководством преподавателя физической культуры Кулика М.Г. студенты Камышинского технического колледжа состязались в различных видах спорта, таких как плавание, стрельба, настольный теннис, волейбол, баскетбол, легкоатлетические эстафеты и т.д.



Виктория Юрова, студентка ИС-307 приняла участие в конкурсе рисунков, посвященной Великой Отечественной войне, проводимой Комитетом по делам молодежи г. Камышина. Студентка представила свою творческую работу под названием: «Спасибо Вам за Победу» в номинации «Компьютерная графика» и заняла 1 место.



Поздравляем студентов КТК Демина А. (ИС-307), Логунова Д. (ИС-207) и Лосева В. (ИС-207) с назначением губернаторской стипендией. Эти ребята активно участвуют в общественной жизни колледжа и занимают призовые места в различных региональных олимпиадах, конкурсах по программированию, информатике и ИКТ, где они показывают отличные знания и навыки по дисциплине. Губернаторская стипендия присуждается студентам за отличную учебу, за особые успехи в творчестве, спорте, научно-исследовательской деятельности, в том числе за высокие результаты на региональных конкурсных мероприятиях.

Администрация колледжа выражает огромную благодарность всем участникам мероприятий. Желаем Вам в дальнейшем спортивных, творческих успехов и достижений.

**Пресс-центр колледжа**

### ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ГОДА - 2014

Нельзя родиться педагогом – надо им стать! Стать профессионалом не так просто – надо в совершенстве знать свое дело и многое уметь! Чтобы познакомиться с передовым опытом лучших преподавателей - для этого проводятся конкурсы профессионального мастерства, где можно проявить свои творческие способности, умение и талант. 5 июня 2014 года на сцене ДДК «Дружба» состоялся финал регионального конкурса в системе начального и среднего профессионального образования Волгоградской области «Преподаватель года – 2014». В заключительном этапе конкурса были заявлены девять преподавателей из разных учебных заведений нашего

место Логунов Д. в номинации «Информационные преподаватели Камышинского политехнического колледжа - Кострюкова А.Ю. На сцене выступили лучшие из лучших в своей профессии, чтобы продемонстрировать свое педагогическое мастерство и творческий талант. Е.В. Шиян выступила со своей визитной карточкой, в которой она ярко рассказала о своей педагогической миссии. По итогам конкурса победителем конкурса «Преподаватель года – 2014» стала Попова Е.В. Михайловского профессионально-педагогического колледжа. Ваш благородный труд по достоинству снискал самую высшую оценку! Успехов вам и новых побед!



**Пресс-центр колледжа**

\*\*\*

### ВСТРЕЧА ВЫПУСКНИКОВ ТЕХНИКУМА

12 июня 2014 года в Камышинском техническом колледже состоялась встреча выпускников Камышинского техникума Механизации и электрификации сельского хозяйства (КТМЭ с/х) 1974 года. На это мероприятие были приглашены преподаватели – ветераны колледжа, Кологреев Николай Петрович, Величко Наталья Федоровна, Неvejeва Мария Ивановна.

...Прошло 40 лет с момента окончания колледжа, и поэтому встреча была очень теплой и трогательной. После продолжительных объятий они делились впечатлениями, рассказами о прошлом, успехах и неудачах, и конечно о лучших годах, проведенных в стенах техникума. К этой встрече выпускники подготовились основательно, были подготовлены плакаты с фотографиями из студенческой жизни. Каждый из выпускников пытался разглядеть знакомые черты на фотоснимках прошлых лет. Как все-таки здорово встретиться спустя столько лет с друзьями и вспомнить о самых неповторимых моментах студенческой жизни. Каждый выпускник получил медаль в честь сорокового юбилея со дня окончания техникума. Вручение состоялось в музее. Такая же медаль была подарена колледжу.



После торжественной части была проведена викторина «Вспомни студенческие годы». Было очень приятно слушать, как взрослые мужчины с теплотой и любовью вспоминали своих преподавателей и забавные случаи из студенческой жизни. Они с удовольствием посетили лабораторию, библиотеку и кабинеты. Гости отметили, что условия обучения у нынешних студентов сильно отличаются от условий того времени, когда они учились. Все присутствующие выразили огромную благодарность организатору этого мероприятия Князеву В.А., который приложил немало стараний для того, чтобы провести эту знаменательную встречу.

На этом встреча не закончилась, все вместе они совершили экскурсию по Камышину, побывали на Набережной Волги, в парке имени Комсомольцев-добровольцев, на Аллее героев. Уверены, что это мероприятие запомнится им на долгие годы. Встреча с выпускниками, вызывает чувство гордости за колледж и понимаешь, что труд преподавателей самый почетный и уважаемый, так как каждый из них принес огромную пользу стране и достоин уважения.

**Щекотова Г.А.**

**начальник отдела воспитательной и методической работы**

### УРОКИ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Уроки на производстве – очень важный и продуктивный элемент учебно-воспитательного процесса в практической реализации системы подготовки студентов колледжа. Они опосредованно и глубоко влияют на формирование новых современных подходов к ведению сельскохозяйственного производства, указывают пути реализации одной из важнейших государственных

нашей страны.

Фермерское хозяйство А.А Рыжкова является для наших студентов одним из многих самым значимым объектом, где студенты знакомятся с научными изысканиями и технологической реализацией самых современных сельскохозяйственных технологий в полеводстве и использовании парка сельскохозяйственных машин.



**А.А Рыжков рассказывает про всю технологическую цепочку возделывания культур, зерновых, масличных, кормовых, а на его полях выращивается только суперэлиты**

Новейшая техника, минимум рабочей силы и постоянное стремление к снижению финансовых затрат обеспечивают успешную реализацию целей и задач А.А.Рыжкова. Студенты совместно с фермером делают расчет экономических показателей новых научных экспериментов и внедряемых технологий.

Для студентов-заочников такие уроки являются самым ценным опытом для их практической деятельности и приобретенных знаний.

**Руководитель практических занятий  
Малюк А.М.**

### **ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

19 июня 2014 года отметил свой юбилейный День Рождения преподаватель общепрофессиональных дисциплин Кабдушев А.Б. Алексей Бахтиярович работает в колледже с 1984 года в должности преподавателя технической механики. Преподаватель имеет большой опыт практической работы, профессионально грамотный специалист, пропагандирует среди студентов здоровый образ жизни, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и студентов. Уважаемый Алексей Бахтиярович, сердечно поздравляем Вас с юбилеем! Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья, успехов в достижении новых целей, исполнения самых заветных желаний!



Юбилей – благородная дата,  
Когда в запасе столько сил.  
Желаем, чтобы год грядущий  
Успех и радость приносил!  
Пускай надежды и мечты сбываются,  
Заветные желания исполняются,  
Прекрасным будет каждое мгновение,  
Добра, удачи, счастья!  
С Юбилеем!



**Коллектив колледжа ГБОУ СПО КТК**

### **РУСБОРГ – 2014**

Студент Камышинского технического колледжа Мусагалиев А. (ИС-208) во второй раз принял участие в Международном фестивале исторической реконструкции «Русборг-2014», который проходил в Елецком районе Липецкой области 7-11 мая.

Он рассказал о том, что этот фестиваль проходит ежегодно в начале мая. Фестиваль посвящен «Эпохе Викингов» 9-11 вв. н.э. и событиям 964 года, когда войска князя Святослава привели земли вятичей в состав Руси и провозгласили независимость от Хазарского Коганата.

Саша рассказал, что по приезду на место проведения

региона. Камышин представили преподаватель истории Камышинского технического колледжа Шиян Е.В. и фестиваля они разбили лагерь, который полностью соответствует данной эпохе. На исторической территории лагеря современных вещей не должно быть. Все современные вещи должны находиться в палатках.



На Русборге проводились сражения (бугурты), поединки, турниры по стрельбе из луков, метание копий, разнообразные игры и развлечения, которые соответствовали эпохе. Можно было посмотреть мастер-классы лучших кузнецов, мастеров по гончарному делу и прочие ремесленные искусства и все это под живую музыку фольклорного ансамбля «Сколот». Также, вечером можно посидеть на таверне и испробовать настоящих средневековых напитков, таких как эль и медовуха. Или же присоединиться к веселью, которое происходило у большого общего костра, где играли фольклорные музыканты на волынке. В этом году появились такие новшества: конное выступление, гребля на ладьях. Было очень интересно, ощущения незабываемые. Чтобы понять как там хорошо, нужно самому там побывать.

**Мусагалиев А. студент КТК  
\*\*\***

### **ВАХТА ПАМЯТИ: ДНЮ ПОБЕДЫ – 69 ЛЕТ**

8 мая 2014 года в колледже прошла Вахта Памяти, посвященная 69 годовщине Победы над фашистской Германией. Возле Памятного знака выпускникам колледжа, прошел митинг посвященный Дню Победы. Под звук гимна был внесен Российский флаг.

К Памятному знаку студенты возложили гирлянду и живые цветы. Минутой молчания студенты, преподаватели и сотрудники почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны. В своем выступлении начальник отдела воспитательной и методической работы Щекотова Г.А. отметила важность этого мероприятия и, обращаясь ко всем присутствующим, призвала к памяти о доблестных воинах, которые ценой своей жизни спасли мир. Мы отдаем дань глубочайшему уважению тем, кто защитил истоял нашу родину в тяжелейшие годы войны.



Преподаватель-организатор Акимушкин А.С. обратился к молодому поколению 21 века беречь будущее нашей планеты. Ваша задача – беречь мир, крепить солидарность во имя того, чтобы люди земли встречались не на поле боя, а в труде, на дорогах мира и братства. Пожелал всем мирного неба над головой!

В фойе колледжа была организована выставка плакатов и стенгазет. В мероприятии приняли участие студенты 1-3 курсов. Целью конкурса было дать участникам студентам возможность в соревновательной форме развить и продемонстрировать свои интеллектуальные и творческие способности, активизировать внеклассную и колледжную работу. Самые хорошие творческие работы были отмечены Почетной грамотой и благодарностью.

В музее, в читальном зале библиотеки колледжа оформлены экспозиции, выставка, посвященные 69 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В студенческих группах были организованы просмотры кинофильмов «Освобождение», «Жуков», «Великая война». День Победы в Великой Отечественной войне навсегда останется в наших сердцах как праздник величия духа, самоотверженности и патриотизма!

**Пресс-центр колледжа**

### **ПЯТЬ ЗОЛОТЫХ ПРАВИЛ СТУДЕНТАМ!**

Во-первых, нужно грамотно распределить силы. Проанализируйте свое расписание: какой экзамен сложнее, какой проще. Взять у однокурсников конспекты пропущенных лекций. Если какие-то темы в течение семестра туговато шли, еще раз пролистать учебники. Учите, что любой человек имеет свой биологический ритм. В любом случае свои биоритмы можно и нужно использовать во благо: в период подъема сил - учить, а когда активность идет на убыль - повторять пройденное.

Во-вторых, избегать зубрежки. Механически заученный текст имеет свойство безвозвратно улечиваться из памяти на экзамене. Изучая материал по тому или иному экзаменационному вопросу, постарайтесь запомнить самое главное.

Планирование отдыха – третье золотое правило успешного студента. "Сходите в театр, кино, посидите в кафе с друзьями или хотя бы прогуляйтесь на свежем воздухе. Не стоит бояться, что упустите время и что-то не успеете выучить. Наоборот, после отдыха работоспособность увеличится.

Четвертое правило – уделите внимание своему питанию, которое должно быть полноценным и сбалансированным. Специалисты настоятельно рекомендуют исключить из меню энергетические напитки.

Пятое - займитесь спортом. Во время сессии студенты в основном ведут сидячий образ жизни. Однако сделать утром зарядку или сходить, например, в бассейн не помешает. С одной стороны, это позволит снять напряжение, а с другой - уровень физической активности напрямую влияет на душевное состояние.

Вытянув билет, отложите его в сторонку и дайте себе установку, что готовы ответить на вопросы, которые в него включены. Спокойно подготовьте свое рабочее место: достаньте ручку, лист бумаги. Перепишите первый вопрос, затем - второй. Привычные действия помогают разрядить обстановку: ничего необычного не происходит – значит, волноваться не о чем.

Работу над билетом рекомендуют начинать с вопроса, который кажется более легким. Набросав схему ответа, то же самое сделайте и с более сложным заданием. Затем вернитесь и дополните предыдущий ответ. При необходимости можно разбавить ответ сведениями из смежных областей.

"Ни в коем случае не начинайте оправдываться. Я, мол, учил, читал.... . Этим человек в первую очередь сам себе внушает, что не готов. Нужно уверенно, по деловому попросить, чтобы вам дали время на размышление. Постарайтесь перефразировать вопрос, перескажите его своими словами. Этим вы настроите на то, что начали проникать в суть проблемы, вернется уверенность в себе.

**Психолог Иванова Н.Г.**

\*\*\*

### **ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДЕ**

При наступлении теплых солнечных дней люди стремятся к воде. В это время надо быть особенно внимательными. Запомните следующие правила:

- купайтесь лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна не ниже 17-19<sup>0</sup>С. Плавайте в воде не более 20 мин., не доводите себя до озноба, так как это вызывает судороги, потерю сознания;
- не прыгайте в воду после длительного пребывания на солнце. Периферические сосуды расширены для теплоотдачи и внезапное охлаждение в воде вызывает резкое рефлекторное сокращение мышц, что влечет за собой остановку дыхания;
- не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует сосудосужающий и сосудорасширяющий центр в головном мозге;
- выбирайте безопасное место для купания с твердым песчаным и не засоренным дном, постепенным уклоном. Не прыгайте в местах, не оборудованных специально;
- не заплывайте далеко, т.к. можно не рассчитать своих сил. Умейте «отдыхать» на воде. Для этого нужно уметь плавать на спине. Перевернувшись на спину, поддерживайте себя легкими движениями рук и ног, вы так сможете отдохнуть;
- если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Надо плыть вниз по течению и постепенно, под небольшим углом, приближаться к берегу;
- не теряйтесь, если попали в водоворот. Наберите в легкие побольше воздуха, погрузитесь в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплыть;
- не плавайте на надувных матрацах, автомобильных камерах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной захлестнуть, из них может выйти воздух, и они потеряют свою плавучесть.

КТК СЕГОДНЯ Главный редактор: Щекотова Г.А.	Учредитель: Камышинский технический колледж	Адрес редакции: г. Камышин, ул. Волгоградская 47, каб. 311 E-mail: <a href="mailto:kolledqtk@vandex.ru">kolledqtk@vandex.ru</a>	Сот.: 8-906-408-71-11 Бюллетень отпечатан в МАУ «Медиа-холдинг городского округа – город Камышин».	Бюллетень выходит один раз в 2 месяца	Тираж 100 1 п.л. Заказ
• Издаётся с марта 2013 года Подписано в печать по графику 01.10.2013 в 12.00				-Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция оставляет за собой право отбирать письма для публикации, сокращать их для подготовки к печати. За	